

Za

Panel rasprava “(Re)animacija graditeljstva”

POREČ - DVORANA ŽATIKA, 18. 9. 2019. od 13:00 do 15:00 sati

Na ovom interaktivnom i stručnom panelu će se predstavljati primjeri dobre prakse u građevinskom sektoru uz potporu javne uprave, raspravljat će se zašto je važna BIM tehnologija, kako se nositi s regulativama za upravljanje projektima i kod zelene gradnje, kako napraviti gradove pametnijima, a da ne postanu gradovi duhova te će fokus biti i na izazovima u implementaciji inovativnih projekata u gradovima i općinama u Hrvatskoj i Sloveniji.

Ne propustite ovu zanimljivu razmjenu iskustva, znanja, pogrešaka, zapreka i primjera dobre prakse!

Panelisti:

doc. dr. sc. Maja -Marija Nahod (Hrvatska), Pomoćnica ministra za graditeljstvo i energetska učinkovitost u zgradarstvu, Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja.

Inovativna izvršna direktorica sa snažnim fokusom na strateško upravljanje projektima i tehnološki wizz-om s jakim fokusom na vođenje i odlučivanje u javnom sektoru.

prof. dr. sc. Mladen Radujković (Slovenija), Voditelj međunarodnog doktorskog studija za Upravljanje projektima na AME ECM Sveučilištu, Alma Mater Europea.

Posljednjih 30 godina kontinuirano se bavi profesionalnom djelatnošću, pružajući nadzor, upravljanje i savjetovanje za mnoge lokalne ili regionalne projekte koji se odnose na istraživanje, turizam, vode, promet, investicije, nesigurnost i obrazovanje.

Loris Peršurić, mag. ing. aedif. (Hrvatska); Gradonačelnik, Grad Poreč

Na lokalnim izborima 2009. godine ulazi u Gradsko vijeće Grada Poreča - Parenzo, na lokalnim izborima 2013. godine izabran je za zamjenika gradonačelnika Grada Poreča-Parenzo, dok je na dužnost gradonačelnika Poreča izabran na lokalnim izborima održanim 21. svibnja 2017. godine. Nositelj je izvršne vlasti, zastupa Grad i odgovoran je za obavljanje poslova iz samoupravnog djelokruga Grada.

prof. dr. sc. Igor Vrečko (Slovenija), Predsjednik Slovenskog udruženja za upravljanje projektima i voditelj Instituta za upravljanje projektima Ekonomskog fakulteta u Mariboru

Održao je brojne konzultantske aktivnosti, pozvana predavanja i vodio radionice u različitim tvrtkama/organizacijama. Njegove su specijalnosti: upravljanje projektima i integracija upravljanja projektima sa strateškim, kriznim i / ili inovacijskim upravljanjem.

Viliam Banko, dipl. ing. stroj. (Hrvatska), Rukovoditelj u Abilia d.o.o.

Dugogodišnji voditelj projekata, među kojima je I projekt izgradnje novog mrjestilišta u Ninu za potrebe tvrtke Cromaris.

prof. dr. sc. Saša Marenjak (Hrvatska); redovni profesor, Građevinski fakultet Osijek

Saša doprinosi razvoju ISAT-a (Integriranog alata za procjenu održivosti) s partnerima iz Velike Britanije (Whole Life Consultants Ltd.).

Goran Legac, MBA (Hrvatska), Direktor projekata u Hrvatskim cestama

Goran je dugogodišnji voditelj projekata, sa naglaskom na trenutni rad na hrvatskom megaprojektu Pelješki most.

Sudjelovanje na panel raspravi moguće je samo uz pozivnicu organizatora, s toga vas ljubazno molimo da potvrdite vaš dolazak do 16.9.2019. na e-mail prijave@promoarh.com.

Radujemo se Vašem dolasku, interakciji i razmijeni iskustva

Više informacija na www.promoarh.com